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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

SAMEDI 5 AVRIL 2014 
 

Lieu : Salle 3 du Centre sportif d'Acton Vale 
 

 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Pierre Dupuis Daniel Turcot Serge Fontaine 

  Daniel Marois Jany Proulx  

  Sylvie Bélair Dominique Messier 

 

 ABSENTS : Marc Deslandes Sylvie Shaw Marc Benoit 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Pierre Dupuis, vice-président, nous informe que le président Marc Deslandes ne peut être présent et qu'il 

présidera l'assemblée. Il souhaite la bienvenue à tous et déclare l’assemblée ouverte 10 h.  

 

2. PRÉSENCES (QUORUM) 

Il y a quorum. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Pierre Dupuis. Proposé par Serge Fontaine et secondé par Daniel Turcot. 

 

4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DU 7 AVRIL 2013 

Lecture par Pierre Dupuis. Proposé par Daniel Marois. Secondé par Daniel Turcot  

5. RAPPORT DU PRÉSIDENT 

Communications 

 Info-Club (bulletin mensuel) 

 Nouvelle image du site web 

 Passe d’une journée (reçu officiel du Club – disponible auprès des membres du CA) 

 Carte d’affaire et dépliant (validation finale à venir et distribution par la suite) 

 

Formation 

 Clinique de randonnée 

 Clinique de ski joering 
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Sentiers 

 Achat d’une motoneige pour le damage de sentiers (surfaceuse prévue pour la prochaine saison) 

 Relais à St-Théodore (sur le sentier entre le 5
e
 et le 7

e
 Rang) 

 Poursuite des démarches pour des droits de passage à Roxton Falls et Wickham 

 Poursuite de la belle association avec Estrie à cheval 

 

6. RAPPORT FINANCIER 2013 

Le rapport financier 2013 est présenté par Dominique  Messier, proposé par Sylvie Bélair et secondé par 

Serge Fontaine. Une copie sera jointe au procès-verbal. 

 

La balance aux livres au 31 décembre 2013 est de 12 394,42 $, avec une perte nette de 2009,22 $. 

 

On observe une baisse importante du nombre de cartes de membres par rapport à l’année précédente. 

Dominique Messier fait remarquer que l’on faisait davantage de sollicitation avant. 

 

7. PROJETS DE DÉVELOPPEMENT 2014 

Sentiers 

 Acton Vale : Finaliser les travaux (ponceaux) en face de chez Marc Deslandes, entre le 4
e
 Rang Est 

et la route 116. Selle et voiture. Zone stratégique car près de la 116. Lien potentiel Acton-Roxton. 

 Ste-Christine : On aimerait faire le lien Acton-Roxton via Ste-Christine, où on a déjà plusieurs droits 

de passage. Daniel Marois travaille sur ce secteur. 

 Wickham : Beaucoup de potentiel. De plus en plus de propriétaires intéressés. Jean Renaud nous 

informe d’une possibilité de sentiers à l’écurie Cavaldor et chez son voisin arrière. Daniel Turcot, 

qui connait bien ce secteur, entreprendra des démarches, accompagné de Pierre Dupuis. 

 Estrie à cheval : Yvan Martin nous informe d’un projet en cours pour une zone protégée du parc 

Orford à Kingsburry, qui rendrait des sentiers accessibles aux cavaliers en période de chasse. 

 

Club équestre 

 Les activités du Club qui se déroulent dans la MRC seront publiées dans le Guide touristique de la 

région d’Acton et le journal La Pensée. 

 Encan pour vendre des places en voiture lors de la Chevauchée pour la Vie du 7 juin. Dominique 

nous donne de l’information sur le déroulement de la Chevauchée. 

 On veut accroître la visibilité du Club dans la MRC et les régions environnantes de Drummondville, 

St-Hyacinthe et Beloeil, plus populeuses et où il n’y a pas de club équestre. Distribution de cartes 

d’affaire et de dépliants. Publicité accrue pour certaines cliniques et activités. Planification d’une 

activité grand public pour 2015 : cowboy extrême. 

 

8. ÉLECTION D'UN(E) PRÉSIDENT(E) ET D'UN(E) SECRÉTAIRE D'ÉLECTION  

Serge Fontaine propose comme président Jean Renaud, qui accepte. 

Jean Renaud propose comme secrétaire Sonia Gagnon, qui accepte. 
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9. MISES EN CANDIDATURE AU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

Administrateurs sortants de charge : Sylvie Bélair, Sylvie Shaw, Jany Proulx, Daniel Turcot et Marc Benoit. 

Mises en candidatures : 

Sylvie Bélair Proposé par : Serge Fontaine Secondé par : Dominique Messier 

Marc Benoit Proposé par : Pierre Dupuis Secondé par : Daniel Marois 

Sylvie Shaw Proposé par : Suzanne Beaulieu Secondé par : Serge Fontaine 

Jany Proulx Proposée par : Daniel Marois Secondée par : Daniel Turcot 

Daniel Turcot Proposé par : Pierre Dupuis Secondé par : Yvan Martin 

Jean Renaud Proposé par : Daniel Marois Secondé par : Jany Proulx 

Roger Desloges Proposé par : Dominique Messier Secondé par : Daniel Turcot 

Sonia Gagnon Proposé par : Serge Fontaine Secondé par : Daniel Turcot 

 

10. ÉLECTION ET DÉPOUILLEMENT DU SCRUTIN 

Sylvie Bélair, Sylvie Shaw (procuration verbale 5 avril 2014), Jany Proulx, Daniel Turcot et Sonia Gagnon 

acceptent de faire partie du conseil d'administration. 

Marc Benoit (procuration verbale 3 avril 2014), Jean Renaud et Roger Desloges refusent. 

Pierre Dupuis remercie les candidats et souhaite la bienvenue à Sonia Gagnon, nouvelle administratrice. 

 

11. VARIA / PÉRIODE DE QUESTIONS 

Aucun point ou question. 

 

12. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, à 11 h 10, est proposée par Serge Fonaine et secondée par Daniel Turcot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


